

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КИРГИЗИЯ

г. Фрунзе

з. 1324

4 СЕК 1984

## ТЕАТР

# Свидание с прекрасным

В республике прошла Всесоюзная неделя «Театр — детям и юношеству». Об участии в ней рассказала нашему корреспонденту и. о. директора Государственного ордена Дружбы народов Русского драматического театра имени Н. К. Крупской М. Киватская.

В дни недели тысячи фрунзенских школьников, учащиеся средних технических училищ и студенты вузов познакомились с новым спектаклем для юношества «Первый бой» по пьесе известного киргизского драматурга М. Тойбаева, встретились с его авторами и исполнителями: режиссером-постановщиком Г. Кирилловым, артистами театра, исполнителями центральных ролей Л. Усковой, А. Адали, Л. Климовым, В. Поляриновым, заслуженными артистами республики Э. Прагом, В. Скоропись, Т. Стрельцовой.

Театр показал также спектакли классического репертуара, среди которых «Укрощение строптивой» У. Шекспира, «Дети Ванюшина» С. Найденова, «Бравый солдат Швейк» Я. Гашека.

Самые маленькие зрители увидели сказку «Принцесса и свинопас», поставленную по пьесе П. Эззиката.

После окончания многих наших спектаклей проводились зрительские конференции, где на вопросы ребят ответили главный режиссер театра Г. Кириллов, драматург М. Тойбаев, заведующая литературной частью театра И. Мальченко, заслуженные артисты Киргизской ССР Э. Праг, В. Скоропись, В. Москалев, О. Жигулева, Л. Климов и другие.

Памятные встречи состоялись и во многих школах г. Фрунзе. В этих встречах приняли участие артисты А. Балбекин, В. Гялка, С. Матвеев и учащиеся театральной студии.

Артисты театра имени Крупской частые и желанные гости во многих средних школах города, училищах, вузах.